12. Sinif - Mezun Kimya TYT Deneme 1

1. Yaygin adlari verilen bilesiklerin formiilleri hangi se- | 3. Asagida X, Y, Z ve T elementlerinin elektron dizilimleri
cenekte dogru yazilmistir? verilmigtir.
Tuzruhu Kezzap Yemek sodasi Kireg tasl X:2e7) 7e) Y:2e)
Z:2e7)8e7)8¢€) T:2e7)4e)
A) NaCl HNO, NaOH CaCO, B .
na gore,
B) HCI  H,SO, KOH HNO, nag
C) HCI HNO3 NaHC03 CaCO3 l. 'clj' ve ;( araillnda olusarli T):14 bilkegigin:je ;/ogun faz-
a etkin etkilesim tirt London kuvvetleridir.
D) Ca(OH), NaOH Na,CO, NaCl , s - . .
£ Hel HN NaCl H II. Z'nin kaynama noktasi Y’ninkinden daha yuksektir.
) C O3 ac Ca(OH), IIl. X elementinin hidrojenli bilesiginin kaynama nokta-
si, ayni gruptaki diger elementlerin hidrojenli bile-
siklerinin kaynama noktasindan daha yUksektir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) 1velll E)LLIIvell
2. Asagidaki periyodik sistem kesitinde bazi elementlerin | 4. Sekildeki kaplarda oda kosulla- = -
yerleri gOsterilmigtir. rinda esit miktarlarda X ve Y sivi- |
x| 'w! lari bulunmaktadir. Bir sure bek- 3 l Y
Q M ledikten sonra X sivisinin mikta-
ZIlT R u rinin Y sivisinin  miktarindan daha fazla oldugu
Y | T T T I T T ] gézlemleniyor.
Buna gore, verilen ifadelerden hangisi yanlistir? Buna gore,
A) U elementinin 1. iyonlasma enerjisi R’ninkinden bi- . Ysivisi, X sivisina gore daha ugucudur.
yuktar. II. 25°C’ta X'in buharlagsma hizi, Y’nin buharlagsma hi-
B) W ile T elementlerinin degerlik elektron sayilari esittir. zindan dusuktdr.
C) Z, T, Y, ve L elementleri bilesiklerinde sadece pozitif lll. X molekulleri arasindaki ¢ekim kuvvetleri, Y mole-
degerlik alirlar. killeri arasindaki gekim kuvvetlerinden fazladir.
E) Alkali olan metaller X, Y ve Z'dir.
) Alkali vesd A) Yalniz | B) I ve Il C)lve I
D) Il ve lll E)I, Ilvelll
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5. 34 gram AgNO; ile 22 gram K,S 7. Sekilde 1. kapta HCI ¢ozeltisi icinde X ve Y metalleri, II.
kapta HNO,, ¢dzeltisi icinde Y ve Z metalleri bulunmak-
2AgNO; (suda) + K,S(suda) — Ag,S(k) + 2KNO,(suda) tad 3
adir.
denklemine gdre tam verimle tepkimeye giriyor. X Y v 7
Buna gore, asagida verilen bilgilerden hangisi dogrudur? ) ' : ! ) /' . v
\\ ——
(AgNO4:170 g/mol, K,S:110 g/mol) L
A) Sinirlayici bilesen AgNO,'tar. )
B) 0,1 mol KNO, olusur. < 4
HCl(suda)
C) 12 gram K,S artar. e HNO,(suda)
. Ka
D) 12 gram AgNO, artar. P 2. kap
E) Tepkime sonunda kapta 0,3 mol madde bulunur. Bir stre sonra 1. kapta X metali aginirken, Y metali agin-

miyor, 2. kapta Y metali asinirken, Z metali aginmiyor.

Buna gore X, Y ve Z metalleri agagidakilerden hangisi
olabilir?

X X Z

A) Fe Cu Pt
B) Ni Au Cu

C) Cu Ni Mg
D) Au Cu Mg
E) Mg Al Au

6. Sekildeki kaba 45 g KNO, ve 155 g su ilave edilip, ekle-
nen KNO,'tin tamaminin ¢ézlinmesi saglaniyor.

-

= |

300 g ¢ozelti

Buna gore,

I.  Son karisimin kutlece yuzde derisimi ilk ¢ozeltiden
daha kiiguktdr.

[I. Son durumda toplam kitle 500 gramdir.
lI. ik gdzelti kiitlece % 20'liktir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz Il B) Yalniz Il C)lvell
D) Il velll E) I, 1lvelll




